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Το Μουσείο Τηλεπικοινωνιών ΟΤΕ είναι μοναδικό στο είδος του, και μεταξύ των λίγων μουσείων 

τεχνολογίας στην Ελλάδα. Ιδρύθηκε το 1990, είναι εταιρικό μουσείο και χρηματοδοτείται 

αποκλειστικά από τον Όμιλο ΟΤΕ. 

Συμπεριλαμβάνεται στο πρόγραμμα Εταιρικής Υπευθυνότητας του Ομίλου και στόχος του Μουσείου 

είναι η διάσωση, συντήρηση, καταγραφή, έρευνα, μελέτη, και ψηφιοποίηση των τεκμηρίων και 

δεδομένων που αφορούν στην ιστορική εξέλιξη των τηλεπικοινωνιών στην Ελλάδα και όχι μόνο, 

καθώς και η προώθηση της γνώσης στο ευρύ κοινό. Μέσα από τις δράσεις και τις συνεργασίες, τα 

εκπαιδευτικά προγράμματα, τις εκθέσεις και τις εκδηλώσεις, το Μουσείο διατηρεί μια δυναμική, 

ανοιχτή, αμφίδρομη σχέση με την κοινωνία.  

Είναι μέλος των ICOM (Διεθνές Συμβούλιο  Μουσείων), CECA (International Committee for 

Education and Cultural Action) και CIMUSET (International Committee for Museums and Collections 

of Science and Technology). 

Ο ΟΤΕ είναι ο μεγαλύτερος τηλεπικοινωνιακός πάροχος στην Ελλάδα και μία από τις μεγαλύτερες 

εταιρείες στο Χρηματιστήριο Αθηνών, σύμφωνα με την κεφαλαιοποίηση. Μαζί με τις θυγατρικές 

του αποτελεί έναν από τους κορυφαίους τηλεπικοινωνιακούς Ομίλους στη ΝΑ Ευρώπη. Ο Όμιλος 

ΟΤΕ προσφέρει το σύνολο των τηλεπικοινωνιακών υπηρεσιών, από σταθερή, κινητή τηλεφωνία, 

ευρυζωνικές υπηρεσίες και υπηρεσίες τηλεόρασης, μέχρι επικοινωνία δεδομένων υψηλών 

ταχυτήτων και υπηρεσίες ICT και μισθωμένων γραμμών.  

ΜΟΥΣΕΙΟ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΟΤΕ 

 

 Διεύθυνση: Πρωτέως 25, Νέα Κηφισιά, Τηλ. 210 6201999 –210 6201899, Ιστοσελίδα: 

www.ote.gr/mouseio, E-mail: ote-museum@ote.gr  

 Ώρες λειτουργίας: Δευτέρα-Παρασκευή 09:00-16:00, καθώς και ένα Σαββατοκύριακο κάθε 

μήνα  09.00-16.00 
 Η είσοδος, τα προγράμματα ξενάγησης και τα εκπαιδευτικά προγράμματα είναι δωρεάν  

 Εκπαιδευτικά Προγράμματα: Απευθύνονται σε μαθητές προσχολικής, πρωτοβάθμιας, 

δευτεροβάθμιας & τριτοβάθμιας εκπαίδευσης.  

 Επισκέψεις ομάδων – Ξεναγήσεις: Για την καλύτερη εξυπηρέτηση ομάδων επισκεπτών 

είναι χρήσιμη προηγούμενη συνεννόηση 

  

 

Ποιοι Είμαστε 

Συλλογή Η συλλογή του Μουσείου περιλαμβάνει πάνω από 4.500 αντικείμενα και πλούσιο αρχειακό 

υλικό, με περισσότερα από 14.000 αρχεία, έγγραφα και φωτογραφίες. Σπάνιες τηλεφωνικές 

συσκευές, δυσεύρετοι μορσικοί τηλέγραφοι, telex και οπτικές ίνες, συσκευές τηλεφωτογραφίας, 

ασύρματες και δορυφορικές επικοινωνίες, ζωντανεύουν εικόνες από άλλες εποχές. Ξεχωριστό και 

μοναδικό έκθεμα, αποτελεί για το Μουσείο το πρώτο στούντιο τηλεόρασης, που στήθηκε στη 

χώρα μας το 1965. Η σύγχρονη εποχή στις τηλεπικοινωνίες έχει επίσης τη δική της ξεχωριστή 

θέση στη νέα θεματική αίθουσα του Μουσείου, όπου μέσα από την ιστορία της κινητής 

τηλεφωνίας διαπιστώνουμε τη ραγδαία εξέλιξη της τεχνολογίας και των τηλεπικοινωνιών. 

Δραστηριότητα Το Μουσείο Τηλεπικοινωνιών ΟΤΕ, αξιοποιώντας σύγχρονες μουσειοπαιδαγωγικές πρακτικές 

υλοποιεί ποικίλα εκπαιδευτικά προγράμματα και δραστηριότητες, όπως εικαστικά και τεχνολογικά 

εργαστήρια, ενημερωτικές συναντήσεις για την ασφάλεια στο διαδίκτυο, καθώς και θεατρικές 

παραστάσεις. Οι δραστηριότητες αυτές αφορούν σε όλες τις βαθμίδες της εκπαίδευσης, καθώς και 

σε όλη την οικογένεια. Τα τελευταία δύο χρόνια πραγματοποιείται το σημαντικό έργο της 

τεκμηρίωσης και ψηφιοποίησης του συνόλου των συλλογών του Μουσείου, για την επιστημονική 

καταγραφή της ιστορίας των τηλεπικοινωνιών στη χώρα μας.  

Όμιλος ΟΤΕ 

Χρήσιμες 
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